

我市12家单位入选山东省绿色制造名单

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 8月24日,记者获悉,省工业和信息化厅日前公布2024年度山东省绿色制造单位名单,我市12家单位入选。

据了解,省工业和信息化厅日前组织开展2024年山东省绿色制造单位推荐工作。经单位申报、市工信部门审核推荐、专家评审论

证、征求相关部门意见、社会公示等程序,确定273家企业为省绿色工厂、31个园区为省绿色工业园区、56家企业为省绿色供应链管理企业。我市入选2024年度山东省绿色工厂名单的企业为,曹县爱伦金属加工有限公司、东明恒昌化工有限公司、东明万海氯碱化工有限公司、山东大泽成生物科

技有限公司、山东高棉智能纤染科技有限公司、山东菏泽茂盛木业有限公司、山东湖西王集团铸业有限公司、山东圣得宝儿童用品股份有限公司、山东新智源化工有限公司、中粮油脂(菏泽)有限公司。我市入选2024年度山东省绿色工业园区名单的为东明石化产业园区、山东鄄城经济开

发区。

近年来,我省加快推进绿色制造单位梯次培育,规范绿色制造单位培育认定,全面加强绿色制造体系建设,推动工业绿色低碳高质量发展。绿色制造单位梯度培育,在纵向形成三级联动的绿色制造单位培育机制,在横向形成绿色工业园区、绿色供应链管理企业带

“精修细护”打造城市“高颜值”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) “精致”的城市颜值,离不开精细化的城市管理,上周,市城市管理局各部门深入开展市容秩序整治、燃气供热安全管理、道路挖掘监管等工作,不断加大市政基础设施维修养护力度,持续完善城市功能,扮靓城市颜值。

据悉,市城市管理行政执法支队按照市集中整治动员会工作部署,采取多方面措施,深入开展市容秩序整治活动。截至目前,市区累计取缔占道经营223人次;清理店外经营301家;清除乱堆乱放77处;治理店外洗车12起;消除乱贴乱画近300处;规范非机动车停放500余辆次;取缔废旧物品收购点1家。近日,市城市管理行政执法支队开发区大队又以“便民利民、群众满意”为出发点,按照“疏堵结合、合理布局、就近就便、有序经营”的原则,针对辖区41处修车、修鞋、修拉链、配钥匙的“三修一配”

便民小摊,就近选址安置在小区周边空地、人行道以里区域。摊点采取划线定位规定经营区域,规范开放经营时间,统一车辆标识广告等方式方法,明确管理标准,严禁摊点超范围占道作业,确保摊点外观整齐统一,摊位整洁。通过多方面努力,城区市容秩序得到持续改善。

为加强燃气供热安全管理,防范事故发生,近日,公用事业大队联合专家组,持续推进燃气供热行业安全检查,指出潜在安全隐患,现场指导企业科学整改。另外,大队还对八一路、广州路、重庆路、黄河路、长城路、康庄路、大学路、西安路等地的燃气供热设施安全运行情况进行了巡检,通过此次排查,进一步提升城市燃气热力设施的安全性和可靠性运行,为群众生产生活保驾护航。

为进一步做好城市道路挖掘监管工作,按照

城市精细化管理工作要求,市政园林大队及时更新巡查日志和道路占用挖掘台账,实时掌握第一手资料,持续开展占道挖掘整治活动,巡查中华路和平大酒店门前电力维修、西安路黄河路南工地开口施工现场,要求安全施工、规范施工,向中山路雨污分流工程施工方发放安全施工宣传单页。丹阳路与人民路交叉口西100米路北天然气抢修已完工,铺设的水泥路面待凝固。同时,督促人民路大屯立交桥南路西侧的雨污分流工程加快施工进度,并责令泰山路与上海路交叉口往西路南自来水施工单位将所设围挡加固。

此外,及时查看人民路与永昌路交叉口北100米路东的污水管外溢应急抢修现场,以及桂陵路与八一路交叉口北100米路东的路面塌陷抢修施工现场,要求施工单位确保安全,尽快施工,恢复道路功能。

单县269名学生举行集体“升学礼”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉 通讯员 曹洪远) 近日,单县张集第六届“扬帆起航 莫忘桑梓”升学礼举行,现场为269名大学生发放共计35万元助学金。

十年寒窗终不负,一朝金榜题名时。当日,来自单县张集镇各村的学子们,身披绶带,胸佩红花,在大家的美好祝愿下,开启独属于他们的仪式,纪念这学海生涯中的重要一刻。

据了解,被奖励的269名大学生中,有209名应届本科生、58名硕士研究生和2名博士研究生。每名学生分别领到1000至2000元不等的助学金。活动现场,优秀学生代表分享了自己的学习经验,表达了喜悦与感激之情。

“这既是温情祝福,更是郑重告诫。无论将来走到哪里,身处何方,我都不会忘记自己的根。我也会

动园区内、供应链上下游企业创建绿色工厂的培育机制。绿色制造单位梯度培育,以绿色工厂建设为基础,以绿色工业园区、绿色供应链管理企业建设为支撑,优化政策环境,引导第三方机构提供专业化服务,激发企业绿色化发展内生动力,推动行业、区域绿色低碳转型升级。

怀着一颗感恩的心,面对未来的挑战,实现自己的梦想,为母校和家乡增光添彩。”学生代表山东大学电气工程及其自动化专业的彭梦航说。

“扬帆起航 莫忘桑梓”升学礼活动始于2019年,六年时间里,共奖励大学生1200人、200余万元,这种回归淳朴的“仪式感”,有效帮助学生家长减轻了重担,既做到了“面子”好,也做到了“里子”好,树立了向上向善的文明新风。

单县张集镇党委副书记孟庆硕表示,通过举办一年一度的“集体升学礼”,在孩子们心中播下崇德向善、潜心向学的种子,激励学子们奋发向上,上好“第一课”,走好“第一步”。同时,也通过“升学礼”革除大操大办、铺张浪费等陈规陋习,弘扬了中华民族传统美德,推动移风易俗,倡树文明新风。